

魅力巾帼情洒工作一线

——记登封市政协委员、登封市司法局副局长刘舰莉

认识刘舰莉的人都知道,她,为人耿直,待人接物坦诚:她,做事认真,工作兢兢业业。文化教育、拆迁安置、法律宣传……每一样工作她都坚持走在前面,她在平凡的岗位上辛勤工作,努力实践着“奉献青春、心怀群众、服务基层”的铮铮誓言。她就是登封市政协委员、登封市司法局副局长刘舰莉。登封播报 胡建邦

辛勤工作 不竭动力

用爱心、恒心、诚心、决心做好每一项工作,一直以来,刘舰莉都这样要求自己。

刘舰莉1991年毕业于登封报社从事记者工作,那时,她一边学习一边做好自己的本职工作。因为在工作上认真负责、有上进心,1996年,刘舰莉被调到了登封市政府办公室,这一干就是6年。2002年,刚刚28岁的刘舰莉被任命为石道乡副乡长,“当时感觉自己年纪太轻,突然任命我为副乡长,我能干好吗?”

巾帼不让须眉,2003年年底,她被调到中岳街道办事处任副主任,先后负责文化、教育、卫生、计划生育、食品药品安全及农业工作。上任伊始,就2路公交车延伸一事,她多方协调,在领导支持下,终于,将2

路公交车终点站延伸至交河口。2008年登封申遗工作展开,面对中岳庙群众拆迁安置这项陌生而繁重的工作,她以一名政协委员身份出发,全力以赴,不分昼夜加班加点忘我工作。为了工作,她4岁的孩子病了,也没时间照看。进村入户,宣传有关政策,最终赢得了群众的积极配合,真正实现了和谐拆迁。

郑州市计划生育先进单位、郑州市农田水利基本建设先进单位、登封市食品药品工作先进单位、登封市新农村建设先进单位、登封市林业先进单位、省绿化模范乡镇……这些荣誉见证着她工作的辛勤付出。

尽职尽责 关注热点

作为一名政协委员,刘舰莉感



到使命光荣、责任重大,在兢兢业业做好本职工作的同时,尽职尽责履行好委员义务,已任三届政协委员的她,针对教育、道路、电力等关乎民生的许多问题,提出提案,为登封市发展作出了积极贡献。

如今,她是登封市司法局副局长,虽然工作变了,但是她为民服务的心一直未变。她在一个个平凡的岗位上做出了优异的成绩,实现着自己的人生价值,书写着美丽的人生画卷。

责任所在 义不容辞

——记登封市政协委员、登封市安监局副局长韩西红

从司法局干部到市政府法制局副局长,再到景区管理科科长,再到现在的安监局副局长,无论在哪个岗位上,他都处处以身作则,无私无畏,无怨无悔,受到领导以及群众的普遍赞誉,他就是登封市政协委员、登封市安监局副局长韩西红。登封播报 胡建邦 李剑

组织信任 竭尽全力干好工作

为人谦虚,工作负责是机关同志对韩西红的普遍评价。

1986年,韩西红毕业于司法学校,学业结束后他便来到登封市司法局工作,十几年来,他在法律服务、公证、律师等科室都留下了他坚毅的身影。2003年年底,他被调任登封市政府法制局任副局长,2006年调往河南省嵩山风景名胜区管理委员会(以下简称嵩管委)工作。2011年4月,一纸调令将韩西红从嵩管委景区管理科科长调整到登封市安监局副局长任上。没有豪言壮语,没有高谈阔论,带着组织的重托,韩西红低调地走马上任了。

上任之初,他一头扎进基层,扎

进群众中去。走访了自己负责的所有企业、单位。对登封市的安全生产形势有了一个总体的了解。为了了解情况,他经常早出晚归,对家里的事情已无暇顾及。韩西红艰辛的付出也得到了丰厚回报。他任安监局副局长期间,登封市的安全生产工作一步一个脚印,一年一个台阶,得到了上级的充分肯定。

关注民生 时刻牢记自身职责

打铁还须自身硬。无论在什么岗位上,韩西红始终坚持党性原则和个人操守,不为名所惑,不为利所诱,做到清正廉洁,坚持原则,作风朴素。

作为登封市政协委员,在关注安全生产发展的同时,也非常关注民生



问题,他始终牢记自己的职责,一直把关注民生、体恤民情作为自己不容推卸的责任,针对登封市区停车位紧张的问题,他建议公共单位开放停车位,在车辆停放问题上加强管理。他的提案涉及道路、交通、水利等民生问题,得到了相关单位的高度重视。

谈起安监工作,韩西红说:“安全工作,人命关天。抓安全、救人命,这是积德行善的好事,再苦再累也值得。”

内养浩然 表于万象

——记画家薛铁锋

薛铁锋先生,很重视体验生活,感受大自然,在大自然中获取了创作灵感和素材。他胸中拥有万千气象,所以他的山水画整体气势磅礴,雄奇而灵秀,他的笔墨是厚重的、丰富的,同时也非常巧妙地运用水、墨构成了有机地交融,充分发挥了中国文人画的笔情墨趣。

薛铁锋1965年出生于登封一农民家庭,自幼生活在大山脚下的他也同样像大山一样可靠。他为人正直、谦逊、实在。他的画也是如此。中学时代初期,他就自己摸索着,画水墨山水。1981年因机缘巧合从师著名画家郑玉昆,王长水学习美术。因性格实在,薛铁锋学习也是

十分用功,他从一块石头、一棵树反复临摹,细心体会,一本《芥子园》,他临习了数年。功夫不负有心人,薛铁锋作画水平从幼稚到逐渐熟练,从失误败笔到日渐完善,从羞于见人到频频参与画展。其作品《观山写生》《霞染山傲图》在两年的省美协新人新作展览中荣获优秀奖,《山水长流》入选中国画艺术展,回首前尘,薄负微名。

在他的山水画中,精神之气以意韵求之,自然之气以笔墨求之,既有理性又有感性,令人感受到内在的清气,静气,雅气,文气,豪气,大气,那一种豪放博大而刚健雄浑之气,促人奋进,令人心醉。在画中还



现出来的这种壮美,是大自然的崇高礼赞,是生命力的傲然迸发。登封播报 岳星朵 胡建邦 李剑

蓝颜知己

琴心

有这样一个女人。

他一直默默地遥望,默默地关心着你。在你最需要的时候,他为你解忧,为你分担。

他不是你的父母,不是你的家人,也不是你的丈夫。他从不打扰你平静的生活,他不计较你的冷漠,不计较你不理他的电话,他包容你所有的缺点,就这样在你冷时,给你温暖;当你烦时,为你解忧——他总出现在你最需要的时候。

这个人对你该怎么定位?昨天听朋友说了四个字:蓝颜知己。

是的,他是你的蓝颜知己。纯净温暖。生命中千金易得,知己难求,对每一个女人而言,一生当中能拥有一个蓝颜知己,却是一件可遇而不可求的缘分,是一种福分,是一种幸运。

俞洪敏说一个真正的优秀男人一定是朴实无华,甚至是谨小慎微的,一定是一个孤独者,因为只有静才能生智。他就是这样一个男人,英俊潇洒,成熟,稳重,豁达,睿智,低调。他是一种精神领域的交融与默契,很懂你,与你精神上相扶相依,肝胆相照,从某种意义上说他是你最真挚的朋友。他会让你在人生的平淡中感到温暖,会在挫折中给你勇气和鼓励,让你重新铸造一个全新更为优秀的自己。

也许多年后,时光荏苒,年华老去,而我们的友谊只会更加的情深意长,永远无法用金钱去衡量,或许待霜染白发时,依旧在默默地守望,虽然我们之间不谈恋爱,却有着一份难舍难分的真情,寂静无声,相伴人生的旅程,消解着人生来俱有的孤独,享受着人生的诗意。

一切的美好都要保持着距离,这样一位无私,善良,豁达的蓝颜知己,是此生最美的风景。

情感故事

“你身边的亲情、爱情、友情故事无论是开心快乐还是悲伤痛苦”,《郑州晚报·登封播报》邀您讲述,请您来当明星!

倾诉热线:62776277

请关注微信号:

dfbb62776277